
У  Черкасах  протестанти
провели Свято Подяки
День  подяки  в  Черкасах.  Тут  його  відзначали  на
загальноміському рівні. Найбільший концертний зал міста був
наповнений людьми. На заході виступали камерний євангельський
хор  і,  за  словами  організаторів,  єдиний  в  Європі
протестантський професійний симфонічний оркестр. На святі були
і наші журналісти.

Засновник оркестру, Юрій Слива, виношував ідею про створення
професійного протестантського колективу вже давно. Здійснити
мрію  вдалося  у  2017  році,  з  нагоди  відзначення  500-річчя
європейської реформації. 

Юрій Слива – засновник Gospel Symphony Orchestra: «З дитинства
я  любив  слухати  інструментальну  музику  і  один  із  моїх  
улюблених оркестрів був Поля Моріарті, і ще в ті часи в мене
зародилась  ідея,  щоб  у  нас  з’явився  колектив,  який  би
складався  повністю  з  християн  і  займався  євангелізаційним
служінням через музику».

Свято  Подяки  в  Черкасах  організувало  громадське  об’єднання
«Рух Реформації». У підготовці до заходу взяли участь майже
всі християнські церкви міста. 

Валерій  Бєляєв  –  голова  громадського  об’єднання  “Рух
Реформації”  в  Черкаській  області:  «Це  свято  має  стати
всенародним,  а  не  тільки  церковним,  тому,  що  в  цьому  є
потреба, церква можуть робити в зручний для себе час, але
насправді потреба в тому щоби дякувати і бути вдячними є у
кожного  українця,  тому  треба  це  виносити  в  народ,  в
суспільство,  щоби  всі  люди  вчилися  цьому,  робити  те,  що
роблять, якщо вони вдячні». 

Перед початком та по завершенню свята віруючі презентували
християнські проєкти, такі як служіння наставництва для дітей
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«Royal  Rangers»,  АСЕТ  –  організація,  яка  працює  у  сфері
профілактики  ВІЛ/СНІД,  громадське  Об’єднання   педагогів-
християн Черкаської області, Центр гостинності, клуб для дітей
«Авана»,  християнська  загальноосвітня  школа  “Софія”,
видавництво “Смірна”, картинна галерея, видавництво «Джерело
життя», підлітковий клуб “Соляріум”. А також про свою про
роботу розповідали представники  телеканалу “Надія”. 

Під час концерту священнослужителі дякували Богу та звершували
молитву за добробут, сім’ю та Україну. Музиканти та співаки
виконували християнські пісні.  Серед солістів був фіналіст
шоу  “Голос  Країни”  В’ячеслав  Рибіков.  Співак  не  вперше
виступає  на  подібних  заходах  і  каже,  що  йому  є  за  що
подякувати  Господу.  

В’ячеслав Рибіков – фіналіст шоу “Голос Країни”: «Я хотел бы
поблагодарить Бога за то, что у меня есть близкие мне люди.
Моя семья родители, дети и я».

Окрему шану під час свята висловили родинам загиблих бійців в
Операції об’єднаних сил, а також волонтерам та капеланам, що
допомагають на фронті.

Валерій  Бєляєв  –  голова  громадського  об’єднання  “Рух
Реформації” в Черкаській області: «Ми хочемо сказати вам –
батьки, ми хоче сказати вам дружини, дякуємо за вашу. жертву.
Якби не ваші рідні, війна сьогодні просунулася далеко вглиб
країни». 

На завершення пастори, присутні на заході, звершили молитву –
подяку Богу за все, що Він дає. 
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